

MESSAGES PASSED BETWEEN HMG AND THE PROVISIONAL MOVEMENT, FEBRUARY AND NOVEMBER 1993

List of Corrections

1. Provisionals' message of 22 February 1993

Line 5 delete 'misinterpret' and insert 'misrepresent', and after 'as' delete 'a'. These were typographical errors.

2. British message of 26 February

Line 5 after 'substantive' delete 'reply' and insert 'response'. This was a typographical error.

3. British nine paragraph note of 19 March 1993 (transcription was mistakenly made from a late draft)

(a) Paragraph 3

Line 3 delete 'We note that what' and insert 'what'

Line 4 after 'advice', delete 'and', replace the comma with a point and insert 'The position of the British Government is'

Line 4 after 'dialogue' delete 'would' and insert 'could only'

Line 5 after 'follow' delete 'an unannounced' and insert 'a'

Line 5 after 'activity' insert 'It is' understood that in the first instance this would have to be unannounced.'

Line 5 after the preceding insertion delete 'we confirm that'

Line 7 after 'then' insert 'progressive entry into'

Paragraph 6 line 3 after 'any' insert 'such'.

(b)

Paragraph 7 line 6 after 'but' insert 'this can'.

(c)

After 'only' insert 'be'.

(d)

Paragraph 9

Line 2 after 'for' delete 'the' and insert 'a'. After 'forward' delete 'We are ready to' and insert 'The British Government would'.

Line 3 delete 'to'

4. Provisionals' message 14 August 1993

Paragraph 5 line 3 after 'end' insert 'The purpose of a dialogue about peace is to bring all organised violence by all parties to the conflict to an end.' This was a typographical error.

5. British message 3 September 1993

Paragraph 4 line 4 after 'shows' delete 'then' and insert 'that'. This was a typographical error.

6. Provisionals' message 2 November 1993

Paragraph 2

Line 6 after 'through' insert 'the Link'

Line 7 after 'to' insert 'the'

Line 8 after 'including' insert 'both'.

These were typographical errors.